

## Выпуск офицеров Военной академии РХБ защиты им. Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко



*Выход выпускников на установленные места для вручения дипломов*



*Доведение поздравления Министра обороны РФ в адрес выпускников*



*Вручение дипломов и нагрудных знаков об окончании академии*

21 июня на Сусанинской площади г. Костромы прошла торжественная церемония вручения дипломов и аттестатов выпускникам Военной академии РХБ защиты им. Маршала Советского Союза С.К. Тимошенко (далее – ВА РХБ защиты).

Более 250 выпускников ВА РХБ защиты, в том числе представители 12 иностранных государств, получили свои дипломы и нагрудные знаки об окончании академии.

В этом году 9 выпускников окончили ВА РХБ защиты с золотыми медалями, около 40 – с дипломом с отличием. В их числе – представители иностранных государств, которые отправятся служить на родину.

В торжественном мероприятии принял участие начальник войск РХБ защиты ВС РФ генерал-лейтенант И.А. Кириллов.

Поздравить выпускников пришли ветераны Великой Отечественной войны, предста-

вители государственных и исполнительных органов власти, Федеральной службы Войск национальной гвардии, руководящий состав академии, родные и близкие.

В адрес выпускников прозвучало поздравление Министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу.

«Уверен, что вы станете образцом выполнения воинского долга, приумножите славные боевые традиции Вооруженных Сил Российской Федерации. Для этого у вас есть все необходимое: современное вооружение и техника, богатые знания и навыки, – обратился с напутственным словом к выпускникам начальник войск РХБ защиты ВС РФ генерал-лейтенант Игорь Кириллов, – Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, благотворной деятельности на благо нашей великой Родины, России».

Многие родители, присутствовавшие на Сусанинской площади, с гордостью наблюдали за своими детьми.

После вручения дипломов состоялась церемония прощания с Боевыми Знаменами, перед которой начальник войск РХБ защиты ВС РФ генерал-лейтенант Игорь Кириллов поблагодарил командиров и преподавателей академии за новое поколение российских офицеров.

Молодые офицеры исполнили прощальную строевую песню и в последний раз прошли торжественным маршем, подбрасывая вверх монеты «на удачу».

Завершилось мероприятие выступлением военного оркестра и артистов эстрады.

*Младший научный сотрудник 27 НЦ МО РФ  
Соляник Нелли Павловна  
Фотографии Владимира Бакалина*